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Uzávěrka Brušperského zpravodaje na říjen je 15. září 2019.
Příspěvky dodány po termínu nebudou uveřejněny.

Titulní strana foto Mgr. Vlasta Proskeová

750 LET ZALOŽENÍ MĚSTA BRUŠPERK: www.facebook.com/BRUSPERK750/

Přejeme všem dětem šťastný
vstup do nového školního roku,
hodně úspěchů, radosti a dobré
nálady v celém jeho průběhu.
Všem pedagogům a ostatním pra-
covníkům ve školství přejeme
pohodový školní rok, mnoho spl-
něných slibů, pevných nervů, dob-
ré nálady a životního nadhledu.

MATEŘSKÁ ŠKOLA BRUŠPERK
Školní rok 2019/2020 bude zahájen v pondělí 2. září 2019. Provozní doba je od 6.00 do 16.30 h. 
Rozdělení dětí do tříd je vyvěšeno na vstupních dveřích jednotlivých tříd a ve venkovní vit-
ríně na odloučeném pracovišti K Náměstí 261. Podrobnosti, kontakty, informace na
www.ms–brusperk.cz.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VOJTĚCHA MARTÍNKA BRUŠPERK
Slavnostní zahájení školního roku se koná v pondělí 2. září 2019 v sále školy.
V 8.30 hodin pro žáky 1. až 4. tříd a v 9.30 hodin pro žáky 5. až 9. tříd.
Obvyklá mše svatá se koná v chrámu sv. Jiří od 7.30 hodin.
Od 2. září 2019 od 7.00 do 16.30 hodin je v provozu školní družina.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JOŽKY MATĚJE BRUŠPERK
Slavnostní zahájení školního roku 2019/2020 pro nově přijaté žáky se koná v pondělí 2. září
2019 ve 13.00 hodin v koncertním sále základní umělecké školy.
Zahájení školního roku pro stávající žáky je od 13.30 hodin ve třídách jejich pedagogů.



I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Dne 7. srpna 2019 proběhla 13. schůze rady města. Radní jako ob-
vykle provedli kontrolu plnění úkolů a vzali na vědomí informaci
o stavu finančních prostředků na bankovních účtech města a pl-
nění dotací a daní ke dni 1. 8. 2019. Na účtech města bylo k uve-
denému datu celkem 33 mil. Kč včetně kontokorentního úvěru ve
výši 5 mil. Kč.

Rada města vzala na vědomí výsledky hospodaření města Bruš-
perka a jeho příspěvkových organizací k 30. 6. 2019.

Rada města projednala a rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky
na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem Důlní vlivy — opra-
vy místních komunikací od firmy PORR, a.s. a rozhodla o uzavření
smlouvy o dílo s vybranou firmou. Podmínkou uzavření smlouvy
je získání dotace od důlní společnosti.

Rada města se sešla ještě jednou, a to na své 14. schůzi dne 19. července 2019.
Město Brušperk požádalo o poskytnutí podpory na projekt zahrada Mateřské školy Brušperk
v přírodním stylu s názvem LES VYPRÁVÍ. Jedná se o úpravu a doplnění zahrady mateřské
školy do přírodního stylu tak, aby mohla probíhat environmentální výchova dětí. Jedná se o in-
stalaci 32 herních prvků na zahradě Mateřské školy v Brušperku. Na základě rozhodnutí mi-
nistra životního prostředí bylo rozhodnuto o poskytnutí podpory městu Brušperk.
Rada města projednala a rozhodla o přijetí podpory ze Státního fondu životního prostředí Čes-
ké republiky na akci LES VYPRÁVÍ ve výši 500 tis. Kč a pověřila starostu města k podpisu
smlouvy. Tomáš Vojtek, místostarosta města

Vážení spoluobčané,
se zahájením nového školní roku si vás dovoluji upozornit na místní úpravu dopravního zna-
čení na ulici Sportovní. Tak jako v minulém školním roce byla ulice Sportovní zjednosměr-
něna, budeme v této úpravě pokračovat i nadále.
Touto vynucenou změnou jsme si ověřili, že došlo k rozmělnění počtu dětí přicházejících do
školy pěšky, a které jsou přiváženy automobily. S tím samozřejmě souvisí zlepšení celkové
situace kolem základní a mateřské školy. Zejména v ranních hodinách a po skončení výuky
dochází v této lokalitě k velké koncentraci pohybu chodců a vozidel.
V současné době bylo zahájeno jednání s Dopravním inspektorátem — Policií ČR a Magis-
trátem města Frýdku–Místku, který by dopravní řešení z prozatímního změnil na definitivní. 
Naším hlavním argumentem je bezpečnost dětí a zpřehlednění celkové dopravní situace ko-
lem základní školy. Petr Urbanec, Silniční správní úřad MěÚ Brušperk

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperku v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 10. a 24. září 2019 od 15.00 do 16.30 h
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OSLAVY 750. VÝROČÍ MĚSTA BRUŠPERK NA NÁMĚSTÍ
Vážení spoluobčané, v srpnovém zpravodaji jsem vás podrobně informoval o organizaci dvou-
denního kulturní programu na náměstí, kterým společně oslavíme 750 let města Brušperka. 
V krátkosti vám nyní připomínám sled událostí:

Čtvrtek 5. září 2019 Stavba pódia v dopoledních hodinách
Pátek 6. září 2019 Umístění posezení, stánků s občerstvením atd.

Od 17.00 do 22.00 kulturní program na náměstí
Sobota 7. září 2019 Od 13.30 mažoretkový průvod od restaurace Na Gruntě

Od 14.00 kulturní program na náměstí
Od 22.30 After Party s kapelou MÍSTNÍ PARTA na náměstí
Neděle 8. září 2019 Úklid náměstí včetně pódia, posezení atd.
Parkování a průjezd náměstím bude v tyto dny omezen. Vymezené prostory budou ohraničené
zábranami a výstražnou páskou. 
Majitele psů upozorňujeme na zákaz volného pobíhání psů — je nutný náhubek pro psy!
Všem vám děkuji za pochopení a respektování uzavírky. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

POZVÁNÍ NA BESEDY V KNIHOVNĚ
Úterý 24. září 2019 v 18.00 hodin
Beseda s Bc. Kateřinou Knopovou, autorkou publikace k 750. výročí města
STŘEDOVĚKÝ BRUŠPERK

Čtvrtek 26. září 2019
Beseda Lenky Eckertové pro děti 3. tříd základní školy
KYBERČUNĚ V HUSTÝM INTERNETU 
Téma besedy: Co se na internetu odehrává a kdo v něm škodí, online hraní a závislostní cho-
vání, nebezpečný a nezákonný obsah — pornografie, násilí atd.; sexting — vytváření a sdí-
lení vlastních intimních fotografií, kyberšikana — šikana s využitím elektronických prostředků,
kybergrooming — lákání dětí na schůzku, neetická reklama, marketing a obchod — souvi-
sí např. s hraním her, soukromí a jeho ochrana, mimo jiné sociální sítě, etika internetu a on-
line komunikace — pravda, lež, manipulace, jak využít technologií ve svůj prospěch a neškodit
sám sobě.

OD ZÁŘÍ PLATÍ OPĚT TRADIČNÍ PŮJČOVNÍ DOBA V KNIHOVNĚ
Pondělí 12.00—17.00
Úterý 8.00—11.00 12.00—18.00 
Středa zavřeno
Čtvrtek 12.00—17.00 
Pátek 8.00—11.00 13.00—17.00 

www.knihovna.brusperk.com Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

INFORMAČNÍ CENTRUM BRUŠPERK — PROVOZNÍ DOBA
Úterý až pátek 8.00—11.30 hodin a 13.00—16.30 hodin
Sobota 9.30—12.30 hodin
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V měsíci srpnu byly zahájeny práce v areálu ma-
teřské školy na ulici Sportovní na realizaci pro-
jektu zahrada Mateřské školy Brušperk v pří-
rodním stylu pod názvem Les vypráví. Projekt
je financován z dotace SFŽP ČR. Předmětem
projektu je přeměna stávající části zahrady ma-
teřské školy na přírodní zahradu, která bude ce-
loročně využívána. Naším cílem je poznávání pří-
rody v širších souvislostech a vedení dětí k še-
trnému vztahu k přírodě.

Kamila Kostková, ředitelka

Foto č. 03, 04, 05
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V ZÁŘÍ KONČÍ ÚHRADA POPLATKŮ ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD
Dne 30. září 2019 končí termín pro uhrazení poplatků za provoz systému shromažďo-
vání, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2019.
Úhrada:
• bankovním převodem — č. ú. 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu
• v hotovosti nebo platební kartou — Městský úřad Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí
Žádáme vás o respektování úředních hodin. Více na www.brusperk–mesto.cz

VYBÍRÁME FOTOGRAFIE DO STOLNÍHO KALENDÁŘE NA ROK 2020
Milí spoluobčané, fotografové, profesionálové či amatéři! Zachytili jste zajímavý okamžik či
událost svým fotoaparátem v Brušperku? Budeme rádi, když právě taková fotografie ozdobí
stolní kalendář, který připravujeme vydat pro každou domácnost zdarma v závěru roku.
Fotografie prosím doručte ve vhodných formátech na e–mail: info@brusperk–mesto.cz nebo
doneste na přenosných nosičích do Informačního centra Brušperk do 30. září 2019.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Z POHLEDU BEZPEČNOSTI NA SILNICÍCH JE DŮLEŽITÉ BÝT TAKÉ VIDĚN
Na některé pozemní komunikaci je provoz řekněme slabý. Je však mnoho sil-
nic velmi frekventovaných, především ve městech a obcích. V místech vzá-
jemného „setkání“ řidičů vozidel, chodců a cyklistů je samozřejmostí re-
spektování stanovených pravidel. Všichni by ale měli vnímat i mnohé další
souvislosti a svým chováním minimalizovat případné vzájemné kolize. 

Brzo nadejde období, které s sebou ponese z pohledu provozu na pozemních komunikacích
stále častější skloňování dvou slov: snížená viditelnost. Jedná se zejména o soumrak či sví-
tání, silný déšť, sněžení, mlhu atd. Co připomenout chodcům a cyklistům, kteří jsou nejzra-
nitelnějšími účastníky silničního provozu?
Zákon stanoví, že pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené viditelnosti po krajnici nebo po okra-
ji vozovky v místě, které není osvětleno veřejným osvětlením, je povinen mít na sobě prvky z re-
troreflexního materiálu umístěné tak, aby byly viditelné pro ostatní účastníky provozu na pozemních
komunikacích. Zákon hovoří o místě mimo obec, ale uvedené lze doporučit rovněž pro pohyb po
komunikaci v obci. Důležitost užívání reflexních a retroreflexních prvků, současně i správnost
jejich používání, je více než zřejmá. Pro řidiče se chodec, který prvky řádně užije, stává vi-
ditelný a může na jeho pohyb po komunikaci včas zareagovat. Učiňte maximum pro své bez-
pečí a bezpečí svých dětí, u kterých by užívání retroreflexních prvků mělo být naprostou sa-
mozřejmostí. 
Cyklisté, stejně jako chodci, nejsou oproti řidičům vozidel chráněni deformačními zónami, bez-
pečnostními pásy a dalšími prvky pasivní bezpečnosti. Rovněž u cyklistů je zapotřebí, aby byli
pro řidiče viditelní z dostatečné vzdálenosti. Jízdní kolo by mělo mít prvky povinné výbavy,
jejíž součástí jsou rovněž odrazky. Za snížené viditelnosti je povinností kromě jiného mít vep-
ředu světlomet a vzadu funkční svítilnu. Zvýšení vlastní bezpečnosti při jízdě lze dosáhnout
díky reflexním prvkům, které umístíte na oděv, batoh atd. Připomínáme, že užití cyklistické
přilby je povinné pro osoby do 18 let. Zvažte tedy užití přilby při jízdě na kole.

Soňa Štětínská

BEZPEČNOSTNÍ REFLEXNÍ PÁSKY ve žluté barvě se znakem a názvem města Brušperka
si mohou občané zakoupit za 15 Kč v Informačním centru Brušperk.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Foto č. 06_Koncert PSMU
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I N F O R M A C E  Z E  š k O l

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020
V ZÁKLADNÍ ŠKOLE VOJTĚCHA MARTÍNKA BRUŠPERK

Zahájení ve všech základních školách v pondělí 2. září 2019
Vyučování v 1. pololetí bude ukončeno ve čtvrtek 30. ledna 2020
Vyučování ve 2. pololetí bude ukončeno v úterý 30. června 2020

Podzimní prázdniny Úterý 29. října a středu 30. října 2019
Vánoční prázdniny Pondělí 23. prosince 2019 až pátek 3. ledna 2020

Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2020
Pololetí prázdniny Pátek 31. ledna 2020
Jarní prázdniny Pondělí 24. února až neděle 1. března 2020
Velikonoční prázdniny Čtvrtek 9. dubna 2020, pátek 10. dubna 2020 je tzv. ostatním svátkem
Hlavní prázdniny Středa 1. července 2020 až pondělí 31. srpna 2020

Školní rok 2020/2021 začne v úterý 1. září 2020
Úspěšný vstup do nového školního roku vám přejí všichni zaměstnanci školy.

Aleš Vyvial, ředitel

VIZITKY UČITELŮ
PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA BRUŠPERK

Mgr. Květuše ÚTRATOVÁ *1951
Aprobace fyzika, základy techniky
Na škole 1989—2009
Vyučovala převážně předmětům své aprobace.

Mgr. Věra KUCHAŘOVÁ *1958
Aprobace 1. stupeň ZŠ
Na škole 1991—2001
Učila na prvním stupni základní školy. Více jí seděla výuka starších dětí.

Mgr. Marcela KŘÍŽOVÁ *1965
Aprobace 1. stupeň ZŠ, výtvarná výchova
Na škole 1993 až dosud
Vedle svého učitelského povolání je vedoucí AP klubu Brušperk, se kterým již
řadu let dosahuje vynikajících výsledků i na mezinárodním poli.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

AQUAAEROBIC — ZDRAVÉ CVIČENÍ — BAZÉN BRUŠPERK
Zápis do KURZU září až prosinec 2019. 
E–mail: lenka.kolarcikova@seznam.cz, telefon: 608 745 605
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INFORMACE VOLEJBALOVÉHO KROUŽKU PŘI ZŠ V. MARTÍNKA BRUŠPERK
V posledním prázdninovém týdnu proběhl náš Příměstský volejbalový kemp i díky finanční
a organizační pomoci vedení města Brušperka a vedení ZŠ V. Martínka Brušperk. Vzhledem
k termínu konání se bližší informace dočtete v dalším vydání zpravodaje.

DŮLEŽITÁ INFORMACE PRO ŽÁKY A JEJICH RODIČE
Od poloviny září opět zahajuje činnost oblíbený volejbalový kroužek při základní škole. Po
loňských dobrých zkušenostech je otevřen opět i pro žáky ze školní družiny — počínaje
1. třídou. Kapacita kroužku se loni rychle naplnila, takže neváhejte a přihlaste se na e–mail:
volejbalbrusperk@seznam.cz! Táňa Capová, trenérka mládeže

Foto č. 07, 08



TANEČNÍ
PŘÍMĚSTSKÝ
TÁBOR AP KLUBU
BRUŠPERK
Již druhým rokem po-
řádal AP klub Bruš-
perk taneční příměst-
ské tábory. Podařilo
se nám uspořádat tři
turnusy pro děvčata
ve věku od 5 do 14 let.
Zúčastnilo se celkem
60 děvčat, která se
rozhodla nesedět do-
ma a strávit týden
prázdnin plný tance,
her a zábavy. 
Letošním tématem
byla Evoluce tance,
tudíž jsme se během
týdne protančily od
pravěku, přes valčík,
rock and roll,zumbu až
k tradičním mažoret-
kám a street dance.
Jako trenérka jsem
se ujala organizace.
Všechny tři turnusy
mi pomáhala Klára
Neuwirthová, úspěšná
mažoretka s hůlkou, a
tak naše AP klubové
holky přičichly také
k tanci s batonem.
S programem dále po-
máhala Jana Přikry-
lová, Aneta Königová
a Tereza Hrabcová.
Děkujeme městu Bruš-
perk za dotaci a po-
skytnutí prostor v Ná-
rodním domě. V ne-
poslední řadě děku-
jeme rodičům za pro-
jevenou důvěru. Bu-
deme se těšit zase
příští rok!

Tereza Masopustová,
trenérka
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Pastevník jedeeee… ja-
blka se skořicí, bram-
bory s máslem, marsh-
mallowny, došlo i na
špekáčky. Velké podě-
kování Květce, všem
zúčastněným dětem a
vedoucím za pohodový
týden plný veselí.

Že by Colours of Brušperk? V sobotu 24. července rozezněly místní oázu v Pastevníku africké
djembe za účasti Laye Camara, Afričana z kmene Camara. Děti z tábora a později i široká veřej-
nost rozbubnovaly a roztancovaly toto úžasné místo plné vysokých stromů.

Radka Baracskai
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KROUŽEK
DĚTÍ
A MLÁDEŽE
SBORU DOBRO-
VOLNÝCH
HASIČŮ
BRUŠPERK
NA TÁBOŘE

Jak se stalo již tradi-
cí, vedoucí a instruk-
toři dětí a mládeže
hasičů z Brušperku
pořádají pro své svě-
řence letní tábor. Ten-
to rok se s dětmi vy-
pravili do vojenského
území Libavá na
skautskou základnu
Severní hvězda. Měli
připravenou pro děti
celotáborovou hru Ta-
jemná Transylvánie. 
Počasí jim přálo a za-
žili spousty dobro-
družství — tajemnou
jeskyni, olympijské
hry se sousedním tá-
borem ostravských
skautů, kdy naši ha-
siči vyhráli. Starší
osazenstvo mělo vel-
kou bojovku v centru
Olomouce. S mladšími
dětmi jsem se vypra-
vili do Zoo v Olomou-
ci, orientace v terénu
dle indicií, hry, tábo-
rák a další. Šťastné a
usměvavé tváře byly
pro nás odměnou za
další vydařenou akci.
Těšíme se na další
ročník.

Kamila Mertová,
vedoucí dětí a mládeže
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Foto č. 17_ND
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s p O l E č E N s k é  A  k u l t u R N í  A k C E
V neděli 1. září 2019 od 15.00 hodin vás zveme na

LETNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI S RODIČI V PASTEVNÍKU
Připravena ukázka techniky hasičů, malování na tvář, soutěže, skákací hrad,

opékání párků, hudba
Pořádá MS ODS Brušperk a TOP2010 Brušperk

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V NÁRODNÍM DOMĚ
Sobota 7. září 2019 od 14.00 do 17.00 hodin

Tvůrčí dílnička pro děti s rodiči k 750. výročí města
* * *

Čtvrtek 12. září 2019 v 17.00 hodin vernisáž výstavy
ROSANA DE MONTFORT

Výstava potrvá do 6. listopadu 2019
Do 11. září 2019 výstava obrazů a vitráží SIMONY KUBĚNOVÉ

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA V NÁRODNÍM DOMĚ
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele a dalších významných rodáků.

POZOR! BLÍŽÍ SE TERMÍN UZÁVĚRKY FOTOSOUTĚŽE
Do 15. září 2019 máte možnost zaslat své fotografie či krátké video do FOTOSOUTĚŽE 

vyhlášené v rámci 750. výročí založení města Brušperka.
Otevírací doba: úterý—pátek 13.00—17.00, sobota 9.30—12.30 (IC), neděle 13.00—17.00 h
Telefon 59 11 404 01, email: galerie.as@seznam.cz Alena Stodolová

Foto č. 18 fotosoutěž
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Pivní festival v Pastevníku byl úspěšný

Foto č. 19, 20
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PÁTÝ ROČNÍK PIVNÍHO FESTIVALU SE VYDAŘIL
V sobotu 27. července 2019 proběhl Pivní festival v areálu Myslivecké chaty v Pastevníku.
Díky pěknému počasí akci navštívilo 1022 lidí.
Pro návštěvníky bylo připraveno 5 stánků minipivovarů a také Brušperské pivo. O občerstvení
se postaral Květa Bar spolu s SDH Brušperk. Pro děti byl připraven stánek se zmrzlinou a
malování na obličej. Po celou dobu probíhal program na pódiu a vystoupily kapely: Hrnek,
Pelikán Quartet, Mariachi Esquelas, The ProPolice — The Police & Sting cover Band, Míst-
ní parta a na závěr Mlock.
Za organizaci akce chci poděkovat členům Kulturní komise města Brušperka, za přípravu are-
álu Pracovní skupině MěÚ Brušperk, Mysliveckému spolku Brušperk a za půjčení laviček obci
Kateřinice a Sdružení dobrovolných hasičů Brušperk.

Jan Lanča, předseda Kulturní komise města Brušperka

OHLÉDNUTÍ ZA PIVNÍM FESTIVALEM
Vážení přátelé a členové Dobrovolného spolku přátel pivovarečného práva měs-
ta Brušperka. Máme za sebou 5. ročník Pivního festivalu. Proběhl v novém pro-
středí v Pastevníku. Myslím si, že byl úspěšný. Náš stánek s Brušperským pi-
vem jsme tentokrát provozovali sami pod hlavičkou Hukvaldského pivovaru, kte-
rý nám také zapůjčil veškeré vybavení, za což velmi děkujeme. Jediným zádrhelem
bylo, že jsme objednali PET láhve s pivem ve stejném počtu jako vždy, ale uká-
zalo, že to bylo málo. Další akcí, kde poteče Brušperské pivo, jsou Oslavy 750 

let města Brušperka. Tam už bude PETek dostatek a promýšlíme i možnost objednat si PET-
ky dopředu. Brušperské pivo, podle názorů mnohých, chutnalo.

Miloš Vontroba, spolkový rada

Foto č. 21
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BRUŠPERK

MEMORIÁL VÁCLAVA VOLNÉHO
POHÁROVÁ SOUTEŽ MLADÝCH HASIČŮ V POŽÁRNÍM ÚTOKU

15. KOLO MORAVSKOSLEZSKÉ LIGY
MLADÝCH HASIČŮ 2019

Sobota 14. září 2019 od 10.00 hodin na škvárovém hřišti v Brušperku

Kategorie: mini, mladší, starší žáci a dorost
Pravidla: dle pravidel MSL mladých hasičů 2018

Soutěž se koná za každého počasí * Bohaté občerstvení

Přijďte podpořit naše děti a mládež

Těšíme se na vás

Rybářský kroužek ŠUPINÁČI, MO Stará Ves nad Ondřejnicí, 
Mikroregion a SMOPO pořádají

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY O ZLATOU ŠUPINU MIKROREGIONU
POVODÍ ONDŘEJNICE

Sobota 28. září 2019
Rekreační vodní nádrž v Brušperku, revír 471089/3

Pro děti od 6 do 15 let, držitelé platné MP povolenky ČRS

6.00 hodin Zápis
7.00 hodin Losování 
7.15 hodin Nástup do sektorů a příprava 
8.00 hodin První kolo závodu 

10.00 hodin Vážení a los druhého kola 
10.15 hodin Přestávka, nástup do sektorů, příprava
11.00 hodin Druhé kolo závodu
13.00 hodin Vyhlášení výsledků závodu a předání cen

Závodí se v soutěži jednotlivců bez cizí pomoci. Lov na jeden prut s jedním
návazcem — libovolně. Je zakázáno používat patentky — krmení i lov

Bodují se všechny ryby 1 g = 1 bod. BEZ STARTOVNÉHO

Přihlášky na: kratochvil.zbynek@seznam.cz, www.supinaci.naozaj.eu
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S KLUBEM ČESKÝCH TURISTŮ NA VÝLET
Sobota 7. září 2019
MÁNESOVA STEZKA
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed. Poté odjezd auty směr Návsí.
Pěší trasa o délce 15 km, dle propozic pořadatele (KČT Třinec).
Vede ing. Ivana Gromotovičová

Nové internetové stránky: http://kct.brusperak.cz
Na akcích jsou vítáni i nečleni klubu. Účast na vlastní nebezpečí. Změna programu vyhrazena.

Lukáš Makúch

ZÁJEZD NA VÝSTAVU KVĚTIN, OVOCE A ZELENINY NA VÝSTAVIŠTĚ FLORA
Od 4. září 2019 zápis v Knize Lenka Konkolová pod podloubím na autobusový zájezd do Olo-
mouce v sobotu 5. října 2019. Odjezd v 7.00 hodin od zastávky Brušperk, Střed. Cena zájezdu
130 Kč. Ivana Gromotovičová, předsedkyně ČZS

LS, Z.S., a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU 
RNDr. MILAN KONEČNÝ
Vítám vás již v 18. ročníku činnosti Lašské univerzity libovolného věku. Připravili jsme pro
vás mnoho zajímavého. Sledujte i další média — VRBA, vývěsky. Činnost bude v duchu vzdě-
lávání, osobního rozvoje, relaxace, kultury a také ekologie duše. Soutěž Brušperk 750LS pro-
bíhá a je možno se ještě přihlásit. Výsledky budou vyhlášeny na Dnech otevřených dveří LS,
z.s. a LULV před Vánocemi, tudíž můžete mít dáreček pod stromeček.

Od 6. září 2019 prezentace LS, z.s. a LULV na výstavě spolků v Národním domě Brušperk

Pondělí 16. září 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk
Cyklus Ohňové země — LULV — Klub Lašských Aktivních Seniorů 
EKVÁDOR, PERU, BOLÍVIE, CHILE — přednáška manželů Homolových

Úterý 17. září 2019 v 19.10 hodin, Národní dům Brušperk 
Cyklus Jóga a další relaxace — Univerzitní centrum zdraví LULV
MEDITACE S ELEN A CVIČENÍ  ČCHI–KUNG S MILOŠEM. 
Téma meditace: Přijmi svůj hněv

Pondělí 30. září 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Cyklus Ohňové země — LULV — Klub Lašských Aktivních Seniorů 
ARGENTINA A VENEZUELA — přednáška manželů Homolových

OSOBNÍ POZVANÍ MANŽELŮ JIŘÍHO A VĚRY HOMOLOVÝCH 
V podzimních termínech od září do prosince 2019 nabídneme zájemcům o naše přednášky
dokumenty z Jižní Ameriky, nazvané souhrnně od rovníku do Ohňové země — západ konti-
nentu: Ekvádor, Peru, Bolívie, Chile a zpět — východ kontinentu: Argentina a Venezue-
la. Přednášky budou vždy v pondělí.

JAZYKOVÉ KURZY — ANGLIČTINA — zahájení v říjnu 2019

Informace: RNDr. Milan Konečný, telefon: 775 872 789, konecny@lassko.cz, Info centrum
Radostný Svět — hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500, Brušperk. Změna programu vyhrazena.
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Foto č. 22_Setkání seniorů
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KLUB SENIORŮ • SPOLEK BRUŠPERK • PLÁN NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2019
Pondělí 2. 9. 9.00—11.00 ZÁPIS NA ZÁJEZD DO NEZNÁMA

Upřesněno na plakátech — 
vývěsní skříňce Jaroslava Neuwirthová

Pondělí 2. 9. 14.00 CVIČENÍ na židli v klubu Věra Moravcová
Čtvrtek 5. 9. 9.00—11.00 KUŽELKY v klubu Věra Milátová
Pondělí 9. 9. 14.00 CVIČENÍ na židli v klubu Věra Moravcová
Pondělí 9. 9. 17.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Středa 11. 9. 15.30 BOWLING ve Staříči Věra Milátová
Pondělí 16. 9. 14.00 CVIČENÍ na židli v klubu Věra Moravcová
Čtvrtek 19. 9. 7.00 Odjezd na ZÁJEZD DO NEZNÁME Jaroslava Neuwirthová
Pátek 20. 9. 15.30 POSEZENÍ v klubu Věra Milátová
Pondělí 23. 9. 14.00 CVIČENÍ na židli v klubu Věra Moravcová
Pondělí 23. 9. 17.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pondělí 30. 9. 14.00 CVIČENÍ na židli v klubu Věra Moravcová
Úterky 14.00 KROUŽEK seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen pondělí—pátek od 8.30—11. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně spolku

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A HRAČEK V SOKOLOVNĚ VE STARÉ VSI n. O.
Sobota 14. září 2019 od 9 do 14 prodej, od 14 do 16 h výdej neprodaného zboží. 
Věci musí být viditelně označené a s dobře držící nálepkou s cenou. Zápisné 50 Kč. 
Informace na telefonu 732 572 889 — pouze volat. Renáta Dlouhá

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ 
Našim rodičům Marii a Eduardu TYLEČKOVÝM přejeme ke Zlaté svatbě
hodně zdraví, štěstí a lásky do dalších let. Přejí děti Igor a Andrea s rodinou.

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ . . .
Dne 1. září 2019 by se dožil 100 let „jahodový král“ pan Jaromír Parma
a dne 24. září by měl svátek. 
Stále vzpomínají a za vše děkují syn Jaromír s rodinou.

Před pěti lety, dne 10. září 2014, nás opustil pan Jaroslav Lanča
a dne 5. října 2014 paní Ing. Marie Lančová.
Za vzpomínku děkují synové Jan a Ondřej Lančovi.

Život přináší radost i smutek. Dne 3. září 2019 vzpomeneme nedožité 87. narozeniny paní
Ireny Hájkové. Opustila nás 25. září 2016. Kdo jste ji znali, věnujte jí vzpomínku.

Dne 15. září 2019 by se dožila 100 let paní Ludmila Novobilská a 6. ledna 2020
uplyne 15 let od jejího úmrtí. 

S láskou vzpomínají syn Gustav s manželkou a vnučky s rodinami.

Dne 15. září 2019 vzpomeneme nedožité 80. narozeniny pana Ivo Mlčocha a 30. září 2019
jeho 23. výročí úmrtí. 
V roce 2019 jsme si připomenuli 110. narozeniny jeho rodičů Eleonory a Františka
Mlčochových a zároveň 10. výročí úmrtí jeho matky a 45. výročí úmrtí jeho otce. 
Děkujeme všem, kdo jste je znali, za tichou vzpomínku s námi. 
Manželka Věra, dcery Iva a Věra s rodinami.



BRUŠPERÁK V KONCENTRÁKU S FRIŠTENSKÝM
František Blinka se narodil 6. 2. 1903 a zemřel 7. 2.
1968. Pracoval na šachtě, na Šalomouně. V roce 1944 byl
žalařován jako politický vězeň v německém koncentrač-
ním táboře v Breslau, dnešní polské Wroclavi. Ve věze-
ní byl společně s legendárním zápasníkem Gustavem Friš-
tenským, který mu na památku věnoval několik svých fotografií a kartičku,
vlastnoručně napsanou a podepsanou jako památku na léta společného ža-
láře. Gustav Frištenský byl vězněn za to, že za druhé světové války finanč-
ně podporoval odbojovou činnost.

Pan Blinka bydlel na Borošíně. Když jsme byli malí klu-
ci, často nám ukazoval tyto fotografie i kartičku a zajímavě
nám o Frištenském vyprávěl. Díky paní Blinkové, snaše
pana Františka Blinky, se podařilo tyto materiály uchovat. 
Předpokládám, že řada občanů, zejména mladších, už neví,
kdo to byl Frištenský. Proto si dovolím přidat pár jeho ži-
votopisných údajů.

Gustav Frištenský (*11. května 1879, Kamhajek, součást obce Křečhoř, † 4. dubna 1957,
Litovel) byl za Rakouska–Uherska a první republiky českým zápasníkem v řeckořímském zá-
pase. V roce 1900 vyhrál svůj první mezinárodní závod, který se konal v Praze. O tři roky po-
zději se stal amatérským mistrem Evropy v Rotterdamu. Později kývl na jednu z četných na-
bídek a vydal se na dráhu profesionálního zápasníka. Zápasil v USA a vystupoval v cirkusech
— např. ve známém cirkusu Kludský. V roce 1929 se stal ve svých padesáti letech profesi-
onálním mistrem Evropy, když vyhrál v pražské Lucerně. Za celou svoji zápasnickou karié-
ru nebyl na území střední Evropy poražen. Jako herec si zahrál ve dvou filmech. Od roku 1917
žil v Litovli, kde se oženil s dcerou sládka litovelského pivovaru. 
Gustav Frištenský je pochovaný na hřbitově v Litovli. 
Dnes je po něm pojmenováno i litovelské pivo Gustav, polotmavá třináctka.

Miloš Vontroba, člen redakční rady
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BRUŠPERÁCI A „NÁPLAVY“
Pod tímto logem zveřejňuji v Brušperském zpravodaji již více než tři
roky články o zajímavých Brušperácích. Postupně ubývá lidí naroze-
ných přímo v Brušperku. Já ještě mám v Brušperku rodný dům a jsem
„chachar“ křtěný v brušperském kostele, jak se říká „vodou z Ond-
řejnice“. Brušperk je nádherné městečko s krásným okolím, výbornou 
polohou, dobrou vybaveností, bez průmyslu, s převládající výstavbou rodinných domků, s dob-
rou obchodní sítí, perfektním zázemím pro žití. Proto se do města stěhuje spousta lidí z ši-
rokého okolí, o čemž svědčí i demografický vývoj posledních let. Pro tyto lidi se, nejen v Bruš-
perku, vžil název „náplava“ (naplavenina).
Chápu to jako geologický úkaz. Horniny v přírodě zvětrávají (erodují), rozpadávají se na men-
ší částečky. Ty jsou pak vodou přenášeny (naplavovány) na jiné místo. Mohou být přenáše-
ny také větrem (spraše). Na jiném vhodném místě se tyto částečky shromažďují a usazují (se-
dimentují). Postupně se usazenina zpevňuje a přeměňuje. Vznikají tak nové struktury hor-
nin usazených a přeměněných. Tyto procesy jsou nositelem geologické změny a vývoje. To-
lik přírodopis.
Tak je to i s našimi novými spoluobčany. Přinášejí do města nové pohledy na věc, nové po-
stoje, nové názory, oživují dění, vytváří nové hodnoty. Nyní stále převládá názor, že ani za mno-
ho let se tento občan nestane skutečným Brušperákem, tím se může člověk jen narodit. Po-
znal jsem to na svém otci. V mých článcích v této rubrice se už objevili a ještě určitě objeví
lidé, které já považuji za Brušperáky. Je také velká skupina Brušperáků, kteří zde prožili své
dětství a prakticky celý život žijí jinde, kde pak dosáhli slávu a úspěchy. Ať tak či tak, v Bruš-
perku se rodí a Brušperk přitahuje velké množství zajímavých a schopných lidí. Buďme tomu
rádi a buďme na to dostatečně hrdí.
Je to jen o hlavě a o srdíčku. Kdo chce být Brušperákem, tak se Brušperákem stane.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

BESEDA S OBČANY NA TÉMA „VŠICHNI DOBŘÍ BRUŠPERÁCI“
Vážení čtenáři Brušperského zpravodaje, redakční rada ve spolupráci s městskou knihovnou
připravuje v měsíci říjnu besedu na téma Všichni dobří Brušperáci. Těšíme se na vaši účast.
Zároveň budeme rádi za jakékoli vaše připomínky týkající se zpravodaje.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

ROČNÍKOVÁ SETKÁNÍ
Ročník 1942 — dne 20. září 2019 od 15.00 hodin v restauraci Na Gruntě.
Ročník 1950 — dne 19. října 2019 od 16.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1952 — dne 14. září 2019 od 17.00 hodin v restauraci Na Gruntě.

Útratu si každý hradí sám.
Ročník 1978/1979, ukončení ZŠ v roce 1993 — dne 21. září 2019 od 16.00 hodin v res-
tauraci U Tří lip. Bližší informace u Petry Kuchařové, roz. Volné na telefonu 737 774 603.

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA V MĚSÍCI ZÁŘÍ
Pondělí od 9.00 do 11.30 hodin, případně další dny dle domluvy.
Kontakt: Lucie Šodková, telefon 604 31 98 61. Těšíme se na vaši návštěvu.
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Foto č. 23, 24, 25

V pátek 26. července 2019 se hrály v Brušperku dva zápasy atraktivního mezinárodního turnaje
starších dorostenců kategorie U19 "ZLATÝ KAHAN".
Turnaj zahájil zápas mezi pořádajícím Baníkem Ostrava a polským Górnik Zabrze a poté následoval
zápas mezi slavným francouzským Olympiquem Marseille a německým Eintrachtem Frankfurt.
Foto Radim Šinagl
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s p O R t O V N í  I N F O R M A C E
SPOLEK SK BRUŠPERK • ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ • ZÁŘÍ 2019
MUŽI — Krajský přebor
Sobota 7. 9. 2019 16.00 Fulnek—SK Brušperk (bus ve 14.15)
Sobota 14. 9. 2019 16.00 SK Brušperk—Čeladná
Neděle 22. 9. 2019 16.00 Pustá Polom—SK Brušperk
Sobota 28. 9. 2019 15.30 SK Brušperk—Bílovec
Na každém domácím zápase mužů — slosovatelné vstupenky o poukaz na Chacharovu pizzu

ŽENY — MSLŽ
Neděle 1. 9. 2019 16.00 SK Brušperk—FC Medlánky (pohár FAČR)
Neděle 8. 9. 2019 11.00 SK Brušperk—Nové Sady
Neděle 15. 9. 2019 14.00 Loděnice—SK Brušperk (hřiště Holasovice)
Neděle 29. 9. 2019 15.30 Jihlava—SK Brušperk

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
Neděle 1. 9. 2019 10.00 SK Brušperk—Horní Žukov
Sobota 7. 9. 2019 13.45 Příbor—SK Brušperk
Neděle 15. 9. 2019 10.00 SK Brušperk—Petřvald
Neděle 22. 9. 2019 11.00 Slavia Orlová—SK Brušperk (bus v 9.15)
Neděle 29. 9. 2019 10.00 SK Brušperk—Fryčovice

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 7. 9. 2019 12.30 ml./14.00 st. Vřesina—SK Brušperk (bus v 11.00)
Středa 11. 9. 2019 15.30 ml./17.00 st. FC Vítkovice 1919—SK Brušperk (ZŠ Klegova, 

tráva)
Sobota 14. 9. 2019 09.00 st./10.45 ml. SK Brušperk—Horní Suchá
Neděle 22. 9. 2019 09.00 st./10.45 ml. Nový Jičín—SK Brušperk (bus v 7.15)
Sobota 28. 9. 2019 10.00 st./11.45 ml. SK Brušperk—Rýmařov

DOROSTENKY — 3. liga dorostenek
Neděle 22. 9. 2019 15.30 SK Brušperk—Horní Bečva
Neděle 29. 9. 2019 10.30 Olomouc B—SK Brušperk

PŘÍPRAVKA — U11 „B“, MěS (5+1), sk. A
Středa 4. 9. 2019 16.15 SK Brušperk U11 „B“—1.FC Poruba U11 „B“
Pondělí 9. 9. 2019 16.00 Vřesina U11—SK Brušperk U11 „B“
Středa 18. 9. 2019 16.15 SK Brušperk—Třebovice U11
Úterý 24. 9. 2019 17.00 Petřkovice U11 „B“—SK Brušperk
Změna programu vyhrazena. Internetové stránky: www.fotbalbrusperk.cz

Lukáš Makúch, člen redakční rady

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ KLASICKY I TROCHU JINAK S DÁJOU MAŤOVOU
Od čtvrtku 26. září 2019 od 17.00 do 18.30 h sále ND Brušperk.
www.dajamatova.cz, telefon 737 382 562, e–mail: dmatova@volny.cz.

TANEČNÍ A POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚVČATA A CHLAPCE OD 4 DO 14 LET
Od středy 2. října 2019 od 16.00 do 16.50 h v sále ND Brušperk. Přihlášky na tel. 608 853 924
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Celá strana reklama Tejpování
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½ strany reklama Bižuterie
½ strany reklama VZP
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Celá strana reklama Optika

Celá strana reklama Technika Iveta
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SBĚR NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU Z DOMÁCNOSTÍ 
proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,

V SOBOTU 14. ZÁŘÍ 2019
Parkoviště u rekreační vodní nádrže 7.30—10.30 hodin
Ulice Jožky Matěje vedle restaurace U Hynečků 11.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky ba-
rev, monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků
na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, použité potravinářské
oleje a tuky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a
nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie, pneumatiky,
obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umy-
vadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány šestkrát ročně na dvou stanovištích se zvýše-
ným časovým rozsahem přistavených kontejnerů. Není tedy důvod, aby něco z uvedených od-
padů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. 
Věříme, že této příležitosti využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkujeme.

Petr Urbanec, tajemník městského úřadu

FIRMA LUCKYWOMAN S.R.O. NABÍZÍ VEDENÍ ÚČETNICTVÍ
FYZICKÝM I PRÁVNICKÝM OSOBÁM. Informace na telefonu: 603 598 865

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE, DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
Bc. MONIKA GOLIKOVÁ

Klepary 86, Brušperk, telefon: 720 218 089, e–mail: golikova.mon@seznam.cz
https://ucetnictvi–a–danova–evidence9.webnode.cz/

1/4 strany reklama Manem
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Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU
ORANŽOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 4. a 18. září 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní
FIALOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 11. a 25. září 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

Svoz BIO ODPADU
BÍLÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 2., 16. a 30. září 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.
ZELENÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 9. a 23. září 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

Svoz PLASTŮ V MĚSÍCI ZÁŘÍ 2019
Úterý 3. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 10. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,

U Tří lip, Zahradní
Úterý 17. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-

tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná
Úterý 24. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-

ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří

Svozy probíhají 5—22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!
SOBOTA 12. ŘÍJNA 2019

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

UZÁVĚRKA ŘÍJNOVÉHO vydání BZ je 15. září 2019
Distribuci zpravodaje zajišťuje pošta Brušperk, k vyzvednutí je také v IC Brušperk

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Předsedkyně RR Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Bc. Kateřina Knopová, Bc. Tomáš Kocourek, 

Dušan Konvička, Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 26_Den města
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